

调研重点项目 进行绩效评价

咸安全力提升财政资金使用效益

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李天昊)8月17日,记者从咸安区政府获悉,2024年,该区积极开展调研重点项目,进行绩效评价,全力提升财政资金使用效益。

当天,该区财政局在前一阶段收集、审核项目资料的基础上,开始进行绩效评价现场调研,联合第三方人员赴区林业局,对《油茶扩面提质增效新造林项目》通过现场座谈、实地调研、问卷调查等方式,进一步夯实绩效评价工作基础,全面推进区级2024年度

财政重点绩效评价工作,提升财政资金使用效益。

据悉,该区此次财政重点绩效评价涉及21个重点项目,评价金额约3.7亿元。聚焦推进改革发展、保障重点领域和加强薄弱环节等方面,重点选取交通、农业、水利等资金量大、影响面广的项目作为此次评价对象。为做好此次评价调研工作,该区财政局认真组织实施,及时部署调研工作,联合第三方机构通过深入一线听取汇报、查阅资料等方式,实地查看项目实

情况和绩效目标完成情况,进一步了解项目资金使用情况和工作开展情况,全面收集整理所需的数据资料,并就项目评价过程中发现的问题与单位进行沟通,提出解决问题的意见和建议,为下一步形成高质量绩效评价报告打下坚实基础。

通过开展重点绩效评价工作,加快推进绩效管理向纵深进展,切实增强绩效评价公信度和约束力,做到“花钱必问效、无效必问责”,持续提升财政资金使用效益。

勇于探索,创新实践
咸安公检中心开启
法治建设新步伐

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 熊可迪)8月21日下午,咸安区公检中心召开科研项目成果《药品监管实务》研讨会,勇于探索,创新实践,将法治督察与科研项目深度融合,为区域法治建设注入了强劲动力,开启了法治建设新步伐。

据悉,《药品监管实务》主要介绍药品监管基础知识、药品监管改革史、法律法规基础、商事制度、药品检查体系、药品行政许可、药品行政处罚和药品全生命周期监管知识。咸安区首批法治督察员,此次科研项目的负责人贺盛亮在研讨会上提出要发挥《药品监管实务》一书在药品行业领域普法教育作用,通过完善书中药品法律法规基础知识、编汇相关药品行政处罚案例实例,让科研项目与法治督察深度融合、共同发展、相互促进,共同构建一个更加安全、有效的药品监管体系。

该公检中心分管负责人表示:“法治是国家治理体系和治理能力现代化的重要依托,希望通过这次深度融合的探索,提升法治督察的效率和精准度,在全社会范围内树立起科技助力法治、法治保障民生的鲜明旗帜,为构建社会主义法治国家贡献力量。”

随着咸安区公检中心法治督察与科研项目深度融合,一幅以科技为翼、法治为基的崭新画卷正徐徐展开。

咸安召开服务企业发展暨优化营商环境宣讲会

面对面宣讲政策 心贴心鼓劲助力

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 刘婧 叶卉)近日,咸安区召开2024年服务企业高质量发展暨优化营商环境宣讲会。面对面宣讲政策,心贴心鼓劲助力,进一步打造亲商安商一流营商环境,推进咸安工业园区服务企业高质量发展。来自咸安工业园区60余家企业负责人和相关管理人员参加了会议。

会上,该区市场监督管理局登记注册与许可股为与会人员宣讲了《新公司法背景下九个涉注册资本实务问答》,经营主体变更同步办理商标变更申请相关事项;消费者权益保护股宣

讲了《职业索赔、职业举报行为与对策研究》,助力打造诚信、公正、有序的营商环境,消费环境和法治环境。甘棠派出所《解读电信网络诈骗 提高安全防范意识》为题,宣讲了如何防范电信网络诈骗,倡导企业员工如何积极参与“全民反诈、园区无诈”行动。

同时,湖北省地理标志产品企业联合会宣讲了企业知识产权维权及侵权风险防范、商业秘密、《中华人民共和国商标法》《中华人民共和国专利法实施细则》修订重点内容;人保财险咸安支公司宣讲了《完善风险减量服务 护航企业高质量发

展》;武汉轻工大学教授肖江蓉以《产业链质量提升 助推区域经济高质量发展》为题,以案例分析了创新型企业发展模式、产业结构、质量提升和经济效益。

“今天这样面对面、心贴心的政策知识的宣讲,将有效帮助企业解决了运营中的困惑和难题。在下一步工作中,我们多举办类似形式宣讲会,以进一步增强职能部门的责任意识和服务意识,形成政企联动共同打造‘开放包容、互利合作、重信守诺、亲商清商、尊商护商’的良好氛围。”该区一位负责人表示。

集体协商签约 鼓励创新创造

真奥金银花药业有限公司让技术工人端起“铁饭碗”

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 黄希元 通讯员 赵颖 李昭)8月24日下午,咸安经济开发区园区企业真奥金银花药业有限公司5名员工代表与公司行政方5名代表在市、区两级总工会工作人员见证下,就分别如何保障公司技术工人薪酬,进行集体协商签约,以保障技术工人薪酬落实。

据悉,真奥金银花药业有限公司是一家集药品研发、生产、销售为一体的现代化高新技术企业,现有职工261人,其中具有初、中、高级专业技术职称48人,专业技术人员占公司员工总

数的18%以上。

集体协商时,双方代表在咸安区总工会指导下,针对该公司规章制度中涉及技术工人薪酬制度、薪酬调整办法及调整幅度,结合技术工人学历、职称等专项津贴标准和福利待遇,对公司鼓励创新创造的奖励政策等重点内容进行认真梳理;专门就公司对技术工人学历津贴、职称津贴等最低保障标准问题和“经济技术创新创造成果及获得各级各部门荣誉称号奖励制度”的奖励标准设置问题及公司建立技术工人继续教育制度、高技能人

才奖励表彰制度、技能竞赛奖励制度等问题进行了细致沟通,达成共识。

同时,该公司工会还与公司行政方沟通,对公司每年为技能人员健康体检事项,增加公司通勤班车线路,包括要求公司今年全部更新员工宿舍热水器、延长高温补贴时间、每年全面清洗一次员工宿舍空调等都列入到专项集体协商内容,通过集体协商形式,在技术工人薪酬激励机制专项集体协商合同中向全体员工的公开亮相,使之进一步保障公司技术工人待遇。

南大街社区
开展清理“卫星锅”
专项整治活动

本报讯(通讯员 刘佳敏)8月21日,咸安区永安街道南大街社区开展清理“卫星锅”专项整治活动。

据悉,卫星地面接收装置,又被称为“卫星锅”“小耳朵”,未经相关部门许可擅自安装和使用“卫星锅”,不仅涉嫌违法,同时有很大的安全隐患。为此,社区网格员、志愿者、“桂乡管家”入户耐心细致地向居民宣讲讲解非法安装卫星电视地面接收设施的危害、禁用非法安装“卫星锅”的相关规定及非法安装使用卫星电视广播地面接收设施清理整顿意义,引导居民自觉抵制非法安装使用卫星地面接收设施的行为。同时,对已经安装了“小耳朵”的居民,告知要坚决拆除。通过宣传,居民纷纷表示,将自觉参与到“卫星锅”整治中,坚决抵制非法安装使用“卫星锅”。

截至目前,南大街社区已拆除卫星地面接收装置30余个。在下一步工作中,南大街社区将进一步加强整治非法卫星设施工作的常态化管理,继续加大宣传力度,定期开展巡查,及时打击非法安装使用卫星电视地面接收设施的行为,教育广大居民自觉抵制非法安装和使用卫星接收设施。

挖掘收藏 无偿捐赠

乡贤金武斌献出文物字画近2000件

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 李婷婷 通讯员 方娇 方慧)8月24日,记者从咸安区马桥镇“传承乡村记忆 捐赠民间瑰宝”古玩捐赠仪式上获悉,该镇乡贤金武斌挖掘收藏,无偿捐赠,为国为民献出文物、古玩、字画近2000件。

据了解,金武斌是土生土长的马桥人,一直有着强烈的家乡情怀,自幼对古玩文物注意挖掘、收藏,在岁月的年轮中,几经摔打,几经磨砺,逐渐步入挖掘、收藏古玩、文物行业。多年来,他在日常的寻宝中,只要是他认为有价值的,都及时收入自己店内,并暗自发誓,自己收集的这些物件,只要国家需要,

自己就无偿捐赠。2014年,金武斌无偿向咸安区政府捐赠了自己收藏的文物900余件;此次,他又将自己收藏500余件文物捐赠给马桥镇。为此,马桥镇政府为他颁发了荣誉证书。

据悉,金武斌捐赠的文物,主要涉及不同时期劳动群众、文人墨客使用过的劳动、工作、生活用的工具,留下的文本手稿、医书、课本等物件,对进一步保护和挖掘咸安区及马桥镇的文化、历史都将起到一定的作用。

当天,金武斌捐赠的文物将由马桥镇政府联合湖北科技学院一同进行整理归类后,收藏至马桥乡村记忆馆、



钱亦石故居、王家畈学堂并分别展示。截至目前,金武斌已向咸安区政府、咸宁高中、鄂南高中、马桥镇等捐赠的古玩文物、名人字画近2000件。